

印尼成为20国集团主席国 推动国家经济转型

建立世界供应链枢纽 发展中小微企业(下)

跨境数据流动

对于跨境数据流动的问题，印尼必须小心。但是，这与国家安全和国防问题有关。例如，关于健康、金融、税收的数据，必须保密。必须妥善维护，以免数据泄漏。

但是，与GDP、人口、接种疫苗的人数有关的数据可能会跨越国界。另一方

面，有偷税漏税、洗钱等有涉及逮捕的数据，条款必须分开，不能全部公开。信息交流是为了公共政策的性质和公共利益。但是，仍然必须有数据机密性，尤其是在国家安全方面。

印尼 2022

在新冠疫情之后，世界已经发生了变化。第一，供应链。如果我们看一

下，越南或中国已经发展了。但是，对于COVID-19，他们也受到了影响。在这些条件下，印尼可以利用它，但必须介绍印尼可以做什么。

第二，冲突的可能性，例如美国和中国之间的冲突。在这种情况下，印尼可以发挥建设性的和平作用，等等。另一方面，印尼也可以成为替代枢纽，如中美贸

易战发生。特朗普时代的贸易战导致工业从中国转移到越南和泰国。尤其是害怕受到美国和中国法规打击的行业。

印尼必须能够回应：我们也可以成为枢纽

例如在爪哇北部海岸的Kendal地区，已经建立了工业区。特别是现在它是由火车连接的。印尼可以提供这一点。那么新的

地区，如苏北瓜拉那慕、坤甸等，可能会成为工业区，这样如果美中关系发生剧烈变化，印尼已经准备好替代物流和新的生产线。

如果我们能够进入那里，就意味着我们真正成为了一个发达国家。不仅是消费，还有生产、配送和物流。

(莉丽)

全球对新能源和可再生能源的投资庞大

印尼仍存在超40%融资缺口

(本报讯) 印尼可以从全球对新能源和可再生能源(EBT)领域日益增长的投资兴趣中抓住机遇。能源和矿产资源部长(ESDM)阿利芬(Arifin Tasrif)表示，在过去15年中，全球新能源和可再生能源投资已达到5010亿美元，约合印尼盾7,195万亿。

“从2005年到2020年，世界对可再生能源领域的投资价值增长了八倍，从2005年的约610亿美元增加到2020年的5010亿美元，”阿利芬在第二届印尼天然气2021(IOG 2021)上游石油和石油国际公约开幕式上说。

他还表示，自

2020年初以来发生的新冠疫情并未减少投资兴趣。此外，Arifin解释说，作为低碳支持国家之一的印尼，致力于在2060年或更早之前实现碳中和，并致力于增加新能源和可再生能源的开发和使用。事实上，通过多项政策，印尼政府正在寻求变革的飞跃。

在这个能源转型时期，有几件事必须考虑，包括新能源和可再生能源的可靠性问题，需要技术来保持其持续发展。

阿利芬部长表示，低碳上游油气行业的角色有望在这个过渡时期成为能源。低碳上游油气产业是未来转型时代化石产业的愿景。在另一

个场合，财政部财政政策局(BKF)负责人发柏利沃(Febrio Kancaribu)表示，能源转型将谨慎、循序渐进地进行，以免对社区和其他部门造成压力。

“我们是分阶段进行的。所以有长期、中期和短期。一开始，碳税定为每公斤30印尼盾。同时我们会审视所创造的市场和财政压力，”Febrio昨天在雅加达举行的媒体发布会上说。

目前，在向清洁能源转型的过程中，40%的融资需求仍存在缺口。希望各个世界金融机构的参与来弥合这一差距。

碳捕集器

油气业务活动特别工作组(SKK Migas)和英国石油公司(BP)签署了一项碳捕获利用存储(CCUS)项目。该碳捕集项目预计将是印尼的第一个项目。

该特别工作组发达尔(Fatar Yani Abdurrahman)副主管表示，该项目名为CCUS Vorwata，可

以将二氧化碳注入Vorwata水库，以减少大部分碳排放，并可以通过提高天然气采收率(EGR)来增加天然气产量。

“这个项目总投资约30亿美元。来自Vorwata的碳捕获部分约占10%。细节仍在研究中，”他在巴厘岛努沙杜瓦说。(莉丽)

